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一中生に身につけてもらいたい力 「自ら考え、自ら判断・決定し、自ら行動する力」
９月２３日の秋分の日を過ぎ、朝夕過ごしやすい季節になりました。

浜田一中の花壇では、２年生が種から育てたマリーゴールドの黄色とオ
レンジの花が、夏の暑かった日や台風、大雨を乗り越えてきれいに咲い
て、毎日生徒を迎えてくれています。夏休みには高等学校等でオープン
キャンパスが行われ、多くの生徒が参加しました。９月に入り、オープ
ンキャンパス、高校からの生徒の勧誘、中高連絡会が開催され３年生の
進路決定も１２月に向け本格化してきました。３年生は次の進路に向け
て浜田一中での残り６か月全力で頑張って欲しいと思います。

昇降口前での健康check
毎朝の検温、チェック表の
記入をお願いします。

＊＊１０月前半の主な行事・部活の大会等＊＊

〇9/29 市駅伝大会（海浜公園）

〇10/1 市新人戦 サッカー（サンビレッジ）

〇10/1･2 市新人戦 野球（市営球場） バスケット（県立体育館）

バレー（ふれあいジム金城） 卓球（ふれあいジム金城）

〇10/2 市新人戦 柔道（県立武道館） ソフトテニス（海浜公園）

〇10/12 石見地区新人体操大会（県立体育館）

〇10/13 石見地区駅伝大会（益田）

☆学校保健委員会開催（9/25）

９月２５日（金）５校時に学校保健委員会を開催しま
した。生徒会の保健委員会が司会進行を行いました。最
初にＰＴＡ保健部の沖田部長さんから「今日は会場の関
係で保護者の参加はないので家に帰って講演の内容をお
家の人に話して下さい。」と挨拶がありました。続いて
講演に入り、市役所健康医療対策課の佐藤誠医師から「中
学生のための新型コロナウイルス 感染症対策とコロナ
ワクチン」と題して話をしていただきました。接触・飛
沫・空気感染とその対策、デルタ株の特徴、ワクチン等
について説明があり、最後に差別についての話もしてい
ただきました。
大変お忙しい中講演をしていただきありがとうござい

ました。

☆１年生三瓶校外研修（9/15）

前日が雨で天候を心配しましたが、当日は雨も上がり予定通り大型バス３台で大田の三瓶青少年
交流の家に向かって出発をしました。道路工事等の影響で到着が遅れましたが、標高約６００ｍの
交流の家ではキンモクセイの香りが漂い一足先に秋の気配を感じることができました。
到着後交流の家の職員の方から野外炊飯についての説明やマムシ、スズメバチ、ツタウルシ等の

注意事項を聞き野外炊飯場に移動して班に分かれカレーライス作りをスタートしました。
担任の先生から、「事前に準備はしていたが臨機応変に動かなければならないことも起こった。自

分たちで考えて、それぞれが自分の持っている良いところを発揮して、協力して調理をしていた。」
と聞きました。この経験を今後の学級生活や部活動に生かして欲しいと思います。

〇野菜の皮を剝いています。 〇火を起こしました。少し薪が湿っていました。


